Эта страна — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу. Nobody cares.



Внимание! Статья-детектор!

Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый butthurt.

Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы — **поцреот**.

Эта страна — эвфемизм нескучной северной страны. Используется какбе непричастными ко всем ее текущим бедам, в основном небыдлом, мол, не был, не состоял, не привлекался, не участвовал, живу в стране розовых медведей, а в этой живут остальные. Словосочетание «эта страна» является одним из самых популярных выражений в словаре луркоёба. Его частое использование в Уютненьком™ всех уже порядком подзаебало. Поэтому не надо. Пожалуйста.

- Я живу в прекрасной стране. - Я уверен в завтрашнем дне. Со мной микогда ничего не случится, ведь я законопослушный гражданин своей страны!

Происхождение

Схоже с выражением this country, которым американцы зачастую называют свою страну, при этом не имея в виду ничего плохого (статья 1996 года), что символизирует. Когда англоговорящий говорит «this country», он имеет в виду только свою страну, о чём честно написано в небезызвестном учебнике Бонк. Поэтому единственный правильный пере

небезызвестном учебнике Бонк. Поэтому единственный правильный перевод словосочетания «this country» — «наша страна». Наложившись же на отечественную реальность, термин закономерно приобрел сугубо уничижительное содержание.

Между прочим, ещё в XVI веке термин использовал Сигизмунд Герберштейн в своих «Записках о Московии»:

Некоторые писали, что в **этой стране** серебро в изобилии встречается крайне редко и что, сверх того, государь запрещает вывозить его. В **этой стране**, в самом деле, вовсе нет серебра, кроме того, которое, как сказано, ввозится туда (ибо в ней нет горного дела).

«Эта страна» — более мягкий вариант выражения «Рашка». Разница исключительно в том, что первое определение вызывает у поцреотов вялотекущий баттхёрт, а второе — бурные приступы ненависти и стремления к тотальному экстерминатусу применившего. Поэтому «эта страна» лучше подходит для тонкого троллинга, а «Рашка» — для травли и разжигания срача.

Население

Основная статья: Рабский менталитет

Короля играет свита, а страну население.

• С точки зрения либерастов, эту страну по большей части населяют алкаши, наркоманы и быдло. Все люди доброй воли живут здесь как в аду, и уехали бы в Израиль/Америку/Янтарный Гугон или Беловодье (Ирий), если бы не КГБ у власти, которое унижает отважных оппозиционеров, анально карает за невинное зарабатывание денежек грантами от ЦРУ и не пускает уехать в Края Обетованные. То есть, конечно, пускает, но за границей надо работать, а не пиздеть в сети. Либерастическое небыдло, как и полагается илите нации, не любит работать и потому за бугор особо не рвётся, предпочитая рисковать пятой точкой при встрече с поцреотами ИРЛ и свободой/тушкой при встрече с ФСБ в особо запущенных случаях. Чуть менее, чем все



Apple смотрит на эту страну как на говно.

либерасты, видимо, по аналогии считают, что эта страна населена этим народом:

- Т. Красовицкая: Вот эти, кстати, этот народ не выиграл больше всего.
- **Н. Болтянская:** Это русские, да. **Т. Красовицкая:** Я имею в виду русских. Вот эти пострадали больше всего.
- «Сталин и национальные вопросы», передача «Именем Сталина» от 24.01.2009 на радиостанции «Эхо Москвы»
- С точки зрения поцреотов, эту страну населяет величайшая из наций на планете, за свою историю, благодаря неисчерпаемым запасам православия и прочей духовности, выпилившая дохуя разных врагов, захватившая ещё более дохуя территорий, и вообще крутая и пафосная нь мал аж ахуй. Несмотря на «временные трудности»™ и происки либерастов-антипоцреотов, добровольных или финансируемых государственным департаментом республики Пиндостан, остаётся величайшей державой на планете во всех смыслах. Либерасты и русофобствующее небыдло, с точки зрения поцреотов, подлежат скорейшему и максимально болезненному экстерминатусу. После чего экстерминатусу подлежат все страны, имеющие что-то пикнуть против Легендарно Великой России. Алсо, русские есть самая добрая, духовная и гуманная нация на свете. А кто не согласен познает всю мощь карающей имперской десницы. Если не прямо сейчас, то в ближайшем будущем. Хотя непосредственного желания принимать участие в ударе вышеозначенной десницы на передовой поцреоты не изъявляют, предпочитая доказывать величие этой страны спорами в интернетах.
- С точки зрения обитателей сопредельных государств, русские это исторически находящиеся в состоянии тотального пиздеца дикие угро-монгольские орды, тщательно маскирующиеся под белых людей. Главные забавы русских водка, танцы с медведями под балалайку и гармошку, пьяные драки друг с другом, икра, матрёшка, беззаветное обожание очередного царя, завоевание ближних и дальних соседей с тотальным грабежом и выебом всего, что движется, обоих полов, пафосные рассуждения о величии загадочной русской души ©™ и необходимости защиты матушки России от лютых ворогов (особенно ЕРЖ и масонов, веками неустанно строящих козни Высокодуховной Святой Руси). Дикие и отсталые русские не любят свободу, демократию и права человека, а любят водку, царя, родину и ссать в лифтах. С точки зрения обитателей сопредельных государств, единственная причина, по которой русские их до сих пор снова не завоевали это то, что они, видимо, ещё не вышли из запоя. Потому что эти дикие русские умудряются даже на ржавых танках и тонущих корытах выпиливать самые пафосные и элитные армии Просвещённого Эльфийского Запада.
- С точки зрения экономической статистики, эту страну населяет слишком много людей. Поскольку свои производства были просраны или распилены, на всех работы не хватает и эти люди предпочитают воровать-убивать, продавать тело, есть детей, населять окраины давно перенаселенной Москвы, в которой есть деньги, собранные с остальных регионов, короче, жить непроизводительным трудом на подачки с барского нефтяного стола. Поэтому производительный труд стал презираем, а умение пристроить свою жопу и не работать (например, продавая оную) почетным. Учиться всерьёз не собираются, потому что не на что и незачем.
- С точки зрения обладателей мигалок, эту страну населяют холопы, кроме обладателей мигалок, конечно. Реальная мигалка ни за что не поедет по своим мигальным делам, если дороги свободны. А уж ежели всё-таки обстоятельства вынудят перемещаться по общеупотребимым путям, всё равно будет ехать по встречке с рёвом и светомузыкой, иначе некошерно.

Уголок стерилизованной ненависти

Основная беда русских — это не дураки и не дороги, а обыкновенные глупость и страх. Россияне живут как рабы под очередным вертухаем, не имеют никакой возможности влиять на общие для всех решения, т. н. политику [предприятия, университета, страны]. Поэтому, в точь как древнеримские рабы, они полностью к политике равнодушны, считая: «раз нельзя в политике участвовать — зачем же тогда ею интересоваться?»

Но подчиняться, чтобы выжить, все-таки надо, а значит, жизненно важно хорошо выучить язык хозяина, как свой родной. Так и живут: исполняют одно, думая о другом, если, конечно, еще не все свихнулись в очередном поцреотическом угаре. Любят думать о себе как о большом коллективном медведе в спячке, реально представляя собой не больше, чем эталонную человекобатарею из Матрицы. То есть врут себе — хором, наедине и в одиночестве.

Моя страна?

Основная статья: Копипаста:Письмо американского студента

Поцреоты часто употребляют выражения «моя страна», «наша страна» как антоним к «эта страна». Но на вопрос «а что в этой стране есть лично твоего?» ответить затрудняются, либо дают стандартные ответы «машина/квартира/животноводство». Обычно на то следует уже стандартное «попробуй не заплати налог на машину/квартиру/жизнь и узнаешь, чьи они на самом деле». И хотя в мире нет ни одной страны, кроме Северной Кореи, где можно не платить налоги, достаточно потерять работу, чтобы понять всю глупость отождествления собственной квартиры/машины/жопы с остальной страной. Ситуация в точности напоминает мемуары какого-то иностранца о московском пожаре 1812 года: «У русских ничего нет, все их имущество принадлежит их царю».

Олдфаги об этой стране

Эта страна была *такая* задолго до появления интернетов и даже компьютеров. И даже до строительства коммунизма. Школьникам должны быть хорошо известны следующие произведения:

- Фонвизин, «Недоросль» (1782).
- Радищев, «Путешествие из Петербурга в Москву» (1790).
- Грибоедов, «Горе от ума» (1825).
- Чаадаев, Философические письма (1836)
- Гоголь (1809—1852).
 - «Ревизор» (1836).
 - «Мёртвые души» (1842).
 - «Шинель» (1842).
- Некрасов (1821—1877) чуть менее, чем полностью.
 - «Кому на Руси жить хорошо» (1865—1877).
- Островский (1823—1886) чуть менее, чем полностью.
 - «Гроза» (1859).
 - «Бесприданница» (1878).
- Салтыков-Щедрин (1826—1889) чуть менее, чем полностью.
 - «История одного города» (1869—1870).
- Слегка Лермонтов, «Прощай, немытая Россия»
- Ленин, «Развитие капитализма в России»



Герб этой страны

Волнующие высказывания об этой стране

- Валить надо из этой страны!
- Персонаж кинофильма «Копейка»
- В этой стране всё может быть, неужели вы серьёзно считаете, что они нас держат за людей, мы же для них шуты гороховые.
- Боря, никогда не говорите «в этой стране», вы так мало похожи на иностранца.
 - «Сукины дети» Леонида Филатова, 1990 г.

В московской компании образованная дама рассказывает:

— Ну и вернулся он из армии, а его девушка вышла за другого. Он, чтобы изменнице отомстить, закрутил роман с деревенской, та от него забеременела. Бывшая невеста тут же проявила интерес — и стала изменять мужу с ним. Брошенная девица пришла к его матери жаловаться, а та ни то, ни сё — ну она обманутому мужу всё выложила. Тот взбесился, в общем, была драка-поножовщина и дурака-то и зарезали. Лучше б в армии остался. Слегка опоздавшая к началу разговора другая дама со вздохом: — Как типично для этой страны. Гопники, шлюхи, родителям всё по фигу, моральное разложение, разврат! Ничего хорошего тут уже не будет! Пауза. Образованная дама: — Я сюжет оперы Масканьи «Сельская честь» пересказывала.



— А если когда-нибудь в этой стране

Воздвигнуть задумают памятник мне...

— Анна Ахматова. Реквием. 1940.

УГАДАЙ СТРАНУ ПО КАРИКАТУРЕ

Вечные муки, ад и погибель

Короче говоря, вечные муки, ад и погибель этой вашей стране предрекали ещё со времён Киевской Руси и царя Гороха. И как мы только тут ещё живём — не иначе, как благодаря только неебическому везению. В этой стране этот наро∂ выживает, именно выживает. Каким образом — знает только Онотоле.

См. также

• Рашка

Ссылки

- Яркий представитель лейберастов, ненавидящих «эту страну»
- А это представитель стана поцреотофф
- Феерическая расстановка точек над суровой реальностью этой страны (осторожно, контентота)
- Отповедь этастранцам. Вкуснотред прилагается.



228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь Петербург Пипл хавает